
АНОТАЦІЯ 

Навчальна дисципліна “Основи музейної справи” призначена для 

студентів спеціальності – 242 «Туризм»  розрахована на 90 годин. Для 

студентів ІV курсу відділення туризму. Весь курс розбитий на ІІ модулі. 

Основною метою навчальної дисципліни є формування у студентів 

необхідних теоретичних знань з основ музеєзнавства, історії появи музеїв та 

їх географії, класифікації типів, видів та профілів, основних напрямів роботи 

музеїв; і практичних навичок по організації роботи музеїв, пріоритетних 

напрямків  та завдань розбудови музейної мережі країни. 

В основу програми покладено нормативні документи що регулюють  

суспільні  відносини  в  галузі  музейної справи, встановлюють правові, 

економічні, соціальні засади наукового комплектування, вивчення,  

збереження  та  використання  пам'яток природи, матеріальної і  духовної  

культури,  діяльності  музейних закладів в Україні. 

 Вивчення дисципліни  “Основи музейної справи” передбачає вирішення 

таких завдань: 

 вивчення нормативно-правових документів що регулюють  

суспільні  відносини  в  галузі  музейної справи, основних понять  та 

теоретичних основ музеєзнавства; 

 вивчення основних етапів історичного розвитку музеїв в 

Україні та світі, створення національної музейної мережі; 

 засвоєння основ музейної термінології, функцій та напрямів 

діяльності музеїв; 

 ознайомлення з різними формами і методами музейної 

роботи; 

 вивчення шляхів удосконалення музейної діяльності та 

перспектив розвитку музейної мережі України. 

При вивченні програмного матеріалу студенти мають змогу 

ознайомитися з останніми досягненнями в галузі музейного господарства 

України та світу використовуючи для цього матеріали періодичного друку та 



сучасні комп'ютерні інформаційні засоби (Інтернет). 

Під час вивчення дисципліни заплановано читання лекцій,  проведення 

семінарських занять та самостійна робота.  

Лекційні заняття призначені для формування у студентів необхідних 

теоретичних знань. Семінарські заняття для закріплення і більш глибшого 

вивчення окремих пунктів лекційного матеріалу. Самостійна робота є поза 

аудиторними. 

Самостійна робота передбачає ознайомлення студента з окремими 

темами за рекомендованим матеріалом та літературою до підготовки до 

семінарських занять та діагностики знань. 

Для діагностики знань та ефективності викладання дисципліни 

проводяться поточні та підсумкові контролі. 

 


